Seitenkoffer
Topcases
Gepacktrager
Lock it System
Softbags
Aluminiumkoffer

" HEPCO &
BECKER

Lederkoffer

Schutzbugel
Hauptstander
Chopper-Parts
Quad-Parts
Accessoires

Der Bausatz umfal3t die folgenden Teile:
Stiick Bestellnr. Bezeichnung

1 700008263 Minirack

Vorbereitung:

Die Originalbriicke demontieren

- diese entfallt.

Befestigung des Minirack:

mit den Senkkopfschrauben M8x60
und Senkscheiben 28,4 x g25mm
Die Originaldistanzen verbleiben.

Senkinbusschrauben M8 x 60
Senkscheibe 28,4 x 825mm

4  151.106
4  151.302

Anzugsmomente des Motorradherstellers beachten!
Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!
Bitte beachten Sie unsere beigefligten Serviceinformationen.

Als weiteres Zubehor lieferbar:

Gepéackbricke Alurack

Gepéackbrickenverbreiterung

Motorschutzbiigel

Tankschutzbtigel ( mit Hepco & Becker Motorschutzbiigel montierbar)
Tankschutzbtigel ( mit Original-BMW-Motorschutzbiigel montierbar)
Lampenschutzgitter

Art.-Nr.: 650.667 01 01
Art.-Nr.: 800.667
Art.-Nr.: 501.667
Art.-Nr.: 502.667
Art.-Nr.: 502.606
Art.-Nr.: 700.667

Tel.: 06331 - 1453 - 100
Fax: 06331 - 1453 - 120
eMail: vertrieb@hepco-becker.de

Hepco & Becker GmbH
An der Steinmauer 6

s

Ui

K
HEPCO &
BECKER

D-66955 Pirmasens

www.hepco-becker.de

Packende Ideen.

180713



Side cases

Top cases

luggage frames
Lock it system
Softbags
Aluminium luggage

" HEPCO &
BECKER

Leather luggage
Protection bars

Center stands
Chopper parts
Quad parts

Assembling instructions Accessories

The kit includes the following parts:

- = Preparing:
Quant item no. description Dismantle the original rear rack
1 700008263 Minirack - it is obsolete

Fastening of the Minirack:

use countersunk head allen screws
M8 x 60 with countersunk washers
28,4 x g25mm. Original spacer remain.

4 150.106 countersunk head allen screw M8 x 60
4 151.302 countersunk washer 28,4 x 25mm

F 4

,j'/
D NV

Control all screw connections after the assembling for tightness!
Please notice our enclosed service information.

Also available:

Alurack Item-no.: 650.667 01 01
Enlargement for rear racks Item-no.: 800.667
Engine guard Item-no.: 501.667
Tank guard ( mountable with Hepco & Becker engine guard) Item-no.: 502.667
Tank guard ( mountable with Original-BMW-engine guard ) Item-no.: 502.606
Headlight grilles Item-no.: 700.667
Hepco & Becker GmbH Tel.: +49 6331 - 1453 - 100
An der Steinmauer 6 Fax: +49 6331 - 1453 - 120
o D-66955 Pirmasens eMail: vertrieb@hepco-becker.de
< Germany www.hepco-becker.de

Luggage ideas.



